
Antalya élménybeszámoló



Antalya bemutatása

 Antalya Törökország ötödik legnagyobb városa, mintegy 2 688 000 lakossal. A város a 
Földközi- tenger egyik öblénél, Antalya tartományban található, melynek székhelye is. A 
város igen kedvelt desztináció a turisták számára, míg télen a lakosság 2,6 millió körül 
van, addig nyáron az odalátogatókkal együtt ennek a duplája is lehet.

 Antalya azóta, hogy II. Attalosz, Pergamon királya megalapította i. e. 2. században 
folyamatosan lakott.

 Mielőtt a város az Oszmán-birodalom uralma alá került volna, a rómaiak, a bizánciak és a 
szeldzsukok is elfoglalták, ennek köszönhetően számtalan történelmi emlékben 
bővelkedik.

 A város központjában lévő Yivli Minareli mecset minaretje, mely a 13. században épült I. 
Alaeddin Keykubad szultán uralma alatt, a város szimbólumává vált. A Kaleici
kerületben található Karatai Medrese (teológiai főiskola) szintén ebből a korból 
származik.

 Antalya két legjelentősebb oszmán- kori mecsete a Murat Pasa mecset, mely a 
cserépdíszítéséről híres és a Tekeli Mehmet Pasa mecset. Előbbi a 16. században épült, 
míg utóbbi két évszázaddal később. 

 A Kesik minaret mecset a város hosszú történelmét tanúsítja: egy római templomnak 
épült, melyet később a bizánciak átépítették, hogy aztán az oszmán korszakban mecsetté 
alakítsák át.



 A történelmi emlékeken kívül a városban található az Antalya Aquarium, mely a világ 
egyik legnagyobb akváriumkomplexuma, 40 különféle tematikájú akváriummal és a világ 
leghosszabb (131 méteres) akváriumalagútjával. 

 Antalya környezetében számtalan természeti látnivaló is fellelhető. A várostól 14 
kilométerre északkeletre fekszik a Felső-Düden- vízesés, melynél lehetőség van a zuhatag 
mögött elsétálni. A Lara Beach felé vezető úton található az Alsó-Düden- vízesés, mely 
egyenesen a tengerbe ömlik. A közeli pihenőhelyről remek kilátás nyílik a vízesésre, mely 
a tenger felől még látványosabb.

 További két csodálatos természeti hely a Kursunlu- vízesés és a Nilüfer-tó, melyek csupán 
18 km-re találhatóak Antalyától.

 A város közelségében festői szépségű strandok is megtalálhatóak. Antalyától 12 
kilométerre keletre fekszik a homokos Lara Beach, míg valamivel közelebb, nyugatra 
helyezkedik el a kavicsos Konyaalti Beach, melyről lélegzetelállító kilátás nyílik a Taurus-
hegységre.

 A város klímájára mediterrán klíma jellemző, mely forró, száraz nyarakat és enyhe, esős 
teleket eredményez. Ezt tapasztalhattuk mi is, itt tartózkodásunk alatt enyhe, de gyakran 
esős volt az idő. Ugyanakkor összeségében gyakori a napsütés, a város évente átlagban 
3000 napsütéses órát élvez.



Kirándulások

A következőkben szeretném a Törökországban tett kirándulásainkat részletezni. 
Antalyában és környékén rengeteg a látnivaló, amit évente turisták milliói 
keresnek fel.

3 hetes Törökországi tartózkodásunk alatt nekünk is lehetőségünk volt a 
környék néhány fontosabb nevezetességét felkeresni, így felejthetetlen 
élményekkel gazdagodtunk.



Utazás Antalyába

 Antalyai utazásunkat megelőző napokban már nagyon izgatott voltam és vártam a „nagy 
napot”.2 nappal az utazás előtt már bepakoltam a bőröndbe és az interneten elolvastam 
minden tudnivalót Antalyáról és a környékéről.

 Február 25-én, szombaton végre eljött a várva-várt nap és a reggeli órákban elindultunk a 
Liszt Ferenc reptérre, hogy onnan a SunExpress légitársaság járatával Antalyába repüljünk.

 A reptérre szerencsére időben, másfél órával a repülőgép indulása előtt megérkeztünk, így 
kényelmes tempóban adhattuk fel bőröndjeinket és vethettük alá magunkat a kötelező 
biztonsági vizsgálatoknak.

 A gép kora délután, 1 óra magasságában felszállt a budapesti reptérről és nagyjából 2 óra 
múlva szállt le Antalya repterén.

 A repülőút szerencsére zökkenőmentes volt, az időjárási viszonyok kedvezőek voltak, 
turbulenciába sem került a gép, ami kisebb kellemetlenségeket okozott volna. A légiutas-
kisérők rendkívül kedvesek és segítőkészek voltak. 



Első napunk a munkahelyen
(Konyaalti Belediyesi)

 Egy adományközpontba vittek el minket, ahol a rászorulóknak készítették össze a 
csomagokat.

 Rengeteg ember volt akik szabadidőjüket feláldozva kérés nélkül segítettek.

 Mi is besegítettünk a munkába.

 Én meg az egyik osztálytársam segítettünk a dobozokat összerakni, felcímkézni.

 Délben meg mindenki abbahagyta a munkát, és leültünk ebédelni.

 Számomra először érdekesnek tűnt az ételnek az íze, de ettől függetlenül nagyon finom 
volt!

 Talán hozzám ez a munka állt a legközelebb, mert szeretek az embereknek segíteni.



Zöldség-gyümölcs elosztó központ-Antalya

 Az előző programoktól eltért, ám szakmailag nagy jelentőséggel bírt az Antalyában 
található zöldség- gyümölcs elosztó központban tett látogatás.

 A létesítményben számtalan gyümölcs és zöldségfélét tároltak, ezek beszállításának, 
átvételének, készletezésének, tárolásának és kiszállításra való előkészítésének folyamatával 
ismerkedhettünk meg.

 Lehetőségünk volt a hatalmas komplexum bejárására, mely zöldség- és 
gyümölcsfeldolgozóval, valamint hűtőházzal is rendelkezett.

 Látogatásunk során a logisztikai folyamatokról hasznos ismeretekre tehettünk szert, mely 
tanulmányainkhoz szorosan kapcsolódik.



 Antalya a GMT+ 3 időzónában található, ami azt jelenti, hogy 2 órával „később” van ott 
mind Budapesten. Így fordulhatott elő, hogy habár a koradélutáni órákban indultunk 
Budapestről, az esti órákban érkeztünk meg Antalyába. 

 Megérkezésünket követően szerencsére nem adódtak nehézségek a csomagátvétellel, 
mindenki bőröndje megérkezett épségben. A reptéren egy busz várt ránk, melyet az iskola 
bérelt számunkra és a következő 3 hétben azzal utaztunk a távolibb helyszínekre.

 Ahogy kiléptünk megérezhettük török riviéra kellemes klímáját, a kora esti órákban még 
18 fokot mutattak a hőmérők. Joggal mondhattuk tehát hogy a télből a tavaszba 
„csöppentünk”. 

 A reptérről nagyjából negyedóra alatt értünk a szállásunkra, mely egy hotel volt Antalya 
belvárosában. Rövid idő alatt elfoglaltuk a szállást és kezdetét vehette a 3 hetes kalandunk 
Antalyában. 



Szállás

 A Gülizar Hotelben szálltunk meg, ami a parttól nem messze található.

 Amikor megérkezdtünk már az első pillanattól kezdve mindenki nagyon 
barátságos, befogadó volt.

 Ezen a szálláson reggeliztünk minden reggel, ahogy a képen is látható.

 Miután elfoglaltuk a szállásunkat, összehívtak minket és megbeszéltük a 
teendőket.

 Azon a napon szabadprogramok voltak.

 Felfedeztük a környéket, lementünk a partra és hamar este is lett.

 Vacsorázni a Bonjour Caféba mentünk, ahol nagyon finom ételeket 
készítettek nekünk.



Antalya óvárosa- a Kaleici

 Az első utunk Antalya óvárosába vezetett, melyet a szállásról gyalog 
közelítettünk meg. Az idő aznap kifogástalan volt (23 fok körüli 
hőmérséklet, napos idő kevés felhővel) így minden adott volt egy nagyobb 
sétára Antalya történelmi városrészében. Antalya óvárosának a török neve 
Kaleici, mely nemcsak az Oszmán- kori építészetéről, mecseteiről és szűk 
utcáiról híres, hanem számtalan elegáns étterem, bárok és szórakozóhelyek 
is megtalálhatóak ott.

 Kaleici történelme hosszú időre nyúlik vissza, az évszázadok során több 
fontosabb történelmi eseményt is megélt. A város II. Attalosz pergamoni 
király uralkodása óta lakott, több mint 2 ezer éve. Kaleici hosszú 
történelme alatt a Római-,a Bizánci-, és az Oszmán- Birodalom uralma alá 
is került.



 Az óváros legfontosabb látnivalói közé tartozik Hadrianus császár kapuja, a Hidirlik- torony és a 
Yivli minaret. Habár a várost pusztító földrengések súlytották az évszázadok során, e látnivalók 
megőrizték eredeti formájukat.

 A jó időnek köszönhetően, mind a három fontosabb látnivalót meg tudtuk nézni és 
gyönyörködhettünk bennük. Számomra lélegzetelállító volt az óváros színes múltja és az, hogy 
minden egyes látnivaló más- más történelmi korról árulkodik.

 A Kaleiciben tett sétának köszönhetően betekintést nyerhettünk egy 2000 évnél is idősebb város 
múltjába és egyszerre több korszak építészeti stílusában is gyönyörködhettünk.

 Szabadprogram keretében az óvárosban található híres Bazárba is ellátogattunk, melynek szűk 
sikátorai tömve voltak kézműves termékekkel, bőrből és pamutból készült árukkal, valamint 
drága ékszerekkel. Én végül egy szőnyeget vettem, amit csak nagy nehézségek árán tudtam 
hazavinni. 

 Az óvárosban tett látogatás nagyon emlékezetes volt, egyszer szívesen visszamennék, ha 
lehetőségem nyílik rá.



Állatkert

 A következő utunk az Állatkertbe vezetett, mely hozzávetőlegesen 15 kilométerre fekszik 
Antalya központjából. Ide a bérelt busszal jutottunk el.

 Habár az idő 3 hetes törökországi tartózkodásunk alatt nagyrészt kellemes volt, pont aznap, 
amikor az Állatkertbe mentünk volt hűvösebb és esősebb. Turavezetőnk szerint sajnos az 
év abban a szakaszában ez előfordul, ugyanis Antalyának mediterrán a klímája, ami azt 
eredményezi, hogy az éves csapadék nagyrésze a téli időszakban esik.

 Sajnos az Állatkertben a legtöbb állatot a szabadban lehet látni- többek között oroszlánt, 
tigrist, zebrát, pumát és barna medvét- így a kedvezőtlen időjárás szűkítette a 
lehetőségeinket. Ennélfogva csak a Hüllőház és a Pálmaház megtekintésére mutatkozott 
esély.

 A vártnál rövidebb program miatt keserű szájízzel tértünk vissza a szállásra, ám 
elhatároztuk, hogy amennyiben ismét eljutunk a jövőben Antalyába, az első dolgunk lesz 
az Állatkert bejárása szép időben. 



Düden-vízesés

 Törökországi utunk számomra egyik fénypontja a Düden- vízeséshez való kirándulás volt, 
ugyanis imádok a természetben lenni és kirándulni. A vízesés Antalya szomszédságában 
van egy rövid buszúttal értük el, mely nem tartott tovább félóránál. Ahogy megérkeztünk 
rögtön a szemünk elé tárult a 20 méter magas természeti csoda, a többiekkel meg is 
jegyeztük, hogy azelőtt még soha nem láttunk ilyen nagy vízesést.

 Különösen érdekes volt látni, hogy a vízesés mögött egy barlangrendszer húzódott meg, 
mely a turistáknak- így számunkra is- bejárható volt. A barlangüregekből pompás kilátás 
nyílt a vízesésre és gyönyörködhettünk a 20 méter magasról lezúduló víz látványában.

 A vízesésnél nagyszerű fényképeket készíthettünk és friss levegőt szívhattunk. 
Felejthetetlen emlékekkel tértünk vissza a szállásra és hálás vagyok, hogy megadatott 
nekem, hogy eljussak egy ilyen természeti csodához.



Olympos

 A második héten egyik nap az Antalyától nagyjából másfél óra buszútnyira fekvő ősi 
Olympos város romjaihoz utaztunk el. E látnivaló annyiban tért el a többitől, hogy 
messzebb található Antalyától, ugyanakkor véleményem szerint megérte többet utazni.

 A város romjai a természet lágy ölén egy patak mentén helyezkednek el a tenger és egy 
gyönyörű strand közelségében.

 Olympos városa valamikor Kr. e. 3.században épülhetett- a pontos dátumot idegenvezetőnk 
sem tudta meghatározni- maga korában egy nagyon fontos kikötőváros volt.

 Az időjárás ezúttal sem nehezítette a dolgunkat, így lehetőségünk volt bejárni a romokat, 
valamint megtekinteni a legfontosabb látnivalókat, amik Olymposhoz köthetőek. Így, 
megnéztük az ősi templom kapuját, az Olympos színházat, a Nekropolisz templomot és az 
Akropolisz dombot.

 Miután bejártuk Olympos romjait- mivel az idő változatlanul kellemes volt- a közeli 
strandra is kimentünk, mely festői környezetben helyezkedett el. Napozás közben 
gyönyörködhettünk a partot körülölelő hegyek és a tiszta, kék tengervíz látványában.

 Sajnos a fürdésre nem kínálkozott lehetőség mivel a víz alig 15 fokos lehetett azidőtájt.

 Fáradtan, ám élményekkel telve tértünk vissza a szállásra az esti órákban.



Side

 Egy másik nap Side városát is felkerestük.

 Olympos romjaihoz hasonlóan ez is egy távolibb desztináció volt: Side 75 
kilométerre fekszik Antalyától, ami 1-1,5 óra buszutat jelentett.

 A város egy tipikus nyaralócélpont: hosszú homokos strandjai vannak, 
Antalyához hasonlóan kellemes a klímája és ókori műemlékekben 
bővelkedik.

 Kirándulásunk során mi Side óvárosát jártuk be, mely Dél-Törökországban 
egyike a kulturálisan leggazdagabb városoknak.

 A városnézést a központban elhelyezkedő amfiteátrum bejárásával kezdtük, 
ami a Kr. u. 2. századból származik és 15 000 fő befogadására volt 
alkalmas.



 Az amfiteátrumba belépve elmerülhettünk a római-kor azon idejében, 
amikor gladiátorviadalokat tartottak ebben a létesítményben.

 A programot a Régészeti Múzeum látogatásával folytattuk, mely Side
és a közeli ásatási helyszínekről származó ókori leleteknek ad otthont. 
Többek között szarkofágok, szobrok, frízek, ékszerek és érmék 
megtalálhatók ott. Ezeken felül fegyvereket és az római- korban 
mindennapos használati tárgyakat is szemügyre vehettünk.

 Rendkívül izgalmas volt számomra látni az ókorból származó leleteket, 
ráadásul maga az épület, ahol a múzeum található is különlegességnek 
számít. 

 A kirándulást Side óvárosában lévő piacon való vásárlással zártuk, ahol 
lehetőség nyílt különféle török szuvenírek, ruhák, ékszerek és 
bőrtermékek vásárlására.

 Jó emlékekkel tértünk vissza a szállásra, nagyszerű kulturális program 
volt Side óvárosának felfedezése. Szívesen ellátogatnék oda a 
későbbiekben nyáron is, hogy Side hosszú, homokos strandján 
fürdőzhessek a tengerben.



Köszönöm a figyelmet!


